

「3D 打印創意培育計劃」之「千人 3D 打印創作解水困·齊破健力士紀錄」活動 -- 學生感想

文俊賢 (3C-32)

我很榮幸能夠參與這次「千人 3D 打印創作解水困·齊破健力士紀錄」的活動。在這次活動中，我對 3D 打印的操作以及運用加深了解，還讓我明白到善用科技能幫助別人解決問題，方便日常生活所需，使大家都能受惠。這樣使用科技自然是「百利而無一害」，更是生活上不可多得的「好幫手」！我也很感恩能夠參與這次活動，因為參與的機會十分難得，也是我成長的見證！

王梓峰 (3C-37)

在 2015 年 11 月 28 日，老師帶領我和十多位同學，參加「3D 打印創意培育計劃」之「千人 3D 打印創作解水困·齊破健力士紀錄」。早前我們已在學校參加了一些有關 3D 立體打印的培訓課程，這兩項活動令我更了解 3D 立體打印。我相信 3D 立體打印的技術在未來社會發展將會起到非常重要的推動作用。我感到非常滿足，因為是次活動是非常有意義的經歷，而我對這些方面的知識也感到很有興趣。希望在將來能參與更多相關的活動。

曾子蔚 (4D-11)

參加了這次「3D 打印創意培育計劃」之「千人 3D 打印創作解水困·齊破健力士紀錄」的活動後，真令我獲益良多！我除了學習到一些 3D 打印設計圖的方法外，還知道 3D 打印可以協助解決柬埔寨乾淨食水不足的問題。再者，是次活動成功打破健力士紀錄，令我感到驕傲。希望香港在創新科技的發展突飛猛進，更廣泛地被應用在日常生活中，從而令更多人得以受惠。